

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.10.15 星期二 农历己亥年九月十七
国内统一刊号 CN33-0106 总第6550期 今日8版



我市9位退休干部被命名为 最美共和国同龄人 再接再厉发挥余热

本报讯 (记者刘振清 通讯员夏雨)近日,中共浙江省委老干部局下发命名 最美共和国同龄人 通报,我市箬横镇综治办原主任江梅友榜上有名。

1949年4月出生的江梅友今年刚好70周岁,与新中国同龄。

江梅友退休前为箬横镇综治办主任,之前曾担任过司法所所长等职,长期从事农村基层矛盾纠纷调解工作。在20多年的调解工作中,他参与调解遗嘱纠纷、婚姻纠纷、邻里纠纷等千余件,调解成功率100%。在调解过程中,摸索总结出了唤起旧情法、单刀直入法、思维反差法、褒扬激励法、冷处理法、同情取暖法等 调解破冰八法。

2009年退休后,江梅友出任温岭市人民调解委员会副主任,在调解工作上继续发挥老干部的余热。以较强的专业知识背景、丰富的实际调解经验和较高的社会威信,被市委党校聘任为高级讲师,到省司法厅、台州市司法局及各单位普法宣讲几百场次,得到领导和同志们的好评,受聘担任台州电视台第一频道《老江讲案》栏目节目主持人,还经常给台州电视台第二频道、温岭电视台等媒体做 老娘舅。由于江梅友在调解矛盾纠纷工作上业绩突出,先后荣获 全国模范

人民调解员、台州一级人民调解员、温岭市劳动模范等荣誉称号。

为庆祝中华人民共和国成立70周年,今年4月,省委老干部局开展寻找 最美共和国同龄人 活动,在各地广泛挖掘、积极推荐的基础上,经审核,省委老干部局决定命名江梅友等8人,以他们突出的个人事迹和主要荣誉,被命名为台州市 最美共和国同龄人。

与省委老干部局同步,台州市老干部局也开展了台州市 最美共和国同龄人 评选活动,我市城东街道晋岙小学退休教师王桂富、原牧屿镇人大主席叶华玉、城南镇第三小学退休教师林传方、箬横镇人民政府退休干

部张国琴、温峤镇人民政府原文书范思源、原土坦乡 武装部长郑东升、温岭市方城小学退休教师洪培培、温岭市财政局原副局长陶夏生等8人,以他们突出的个人事迹和主要荣誉,被命名为台州市 最美共和国同龄人。

获得 最美共和国同龄人 的老干部们表示,他们将珍惜荣誉,再接再厉,带动和引领离退休干部牢牢把握为党为人民事业增添正能量的价值取向,大力弘扬爱党爱国、奉献社会、砥砺前行、崇德向善的家国情怀和崇高精神,为建设美丽温岭、活力温岭、幸福温岭贡献智慧和力量。

第七届企业职工运动会开幕 把 更高更快更强 的 体育精神融入到发展中

本报讯 (记者黄晓慧)10月14日上午,温岭市第七届企业职工运动会暨第三届新温岭人运动会在体育馆内开幕。16个镇(街道)代表队和市水务集团代表队共17支代表队参加开幕式。

本届运动会设兵乓球、健身跑、趣味项目、第九套广播体操、气排球和拔河等6个大项目,其中首个比赛项目乒乓球比赛早在9月24日上午就已开赛。最后,太平街道、大溪镇、新河镇代表队分获混合团体前三名,周金荣(城北街道)、赵江峰(城北街道)、杨题任(太平街道)分获男子单打前三名,颜佩妮(新河镇)、朱莎(松门镇)、陈永莉(松门镇)分获女子单打前三名。

健身跑10月14日下午在九龙汇公园举行,趣味项目和第九套广播体操分别定于10月15日上午、下午在温岭体育馆举行,气排球定于10月15日、16日在温岭体育馆训练馆举行,最后一个项目拔河则定于10月17日举行。

近年来,在市委、市政府的高度重视下,我市体育事业蓬勃发展,不但成为省首批体育强市、省体育现代化试点市和 全国象棋之乡,全民健身工作也多次荣获全国先进单位称号。随着全民健身服务体系的完善,全市的职工体育快速发展,广大企业也自发开展体育活动,如民泰银行、三和超市等单位都定期举办自己的综合性运动会,使全民健身运动在职工中进一步得到普及。本届企业职工运动会同时也是我市第三届新温岭人运动会,希望通过比赛,引导更多的新温岭人在工作之余参与全民健身活动,锻炼身体,凝聚力量,把 更高更快更强 的体育精神融入到经济发展和城市建设中去,为企业带来新的生机与活力。

养老机构职员 充电 提升专业服务能力

本报讯 (记者刘振清 通讯员钟赛) 这次培训收获蛮大的,最重要的是,调整了我对养老护理职业前景的认识和对自己工作价值的肯定程度。回去后,我要用爱心、耐心、责任心去关爱老人,努力做好安全防护、与老人和家属沟通等工作,提高自己的专业水平和服务能力,争取提高自己的护理员等级。10月12日,在市三心美德老年休养园,一位正在这里接受养老护理技能培训的护理员在课余和记者聊天时说。

10月10日至13日,全市养老护理技能培训第一期培训班在市三心美德老年休养园举行,全市从事老年人服务工作的护理人员、养老专业相关的社工和义工等140多人在此接受为期4天的岗前培训和在岗轮训。

据公安户籍部门反馈的数据,至今年9月底,我市60周岁以上老年人口已达28万人,占全市总人口的23%;其中80周岁以上老年人口达4.48万人,占总老年人口的16.5%。目前,全市共有养老机构42家,已许可床位4962张;镇(街道)示范型居家养老服务中心16家,城乡社区居家养老服务照料中心611家,养老服务补贴对象6465人,养老服务护理员530人。

随着生活不能自理的老年人和空巢老人越来越多,养老服务需求急剧增加。9月20日,台州市最大规模的养老机构沁溪源·颐养中心在我市城南镇小东岙村奠基。该项目占地面积86亩,计划投入10亿元,规划总床位不少于2500张,是一个集文化娱乐、康复疗养、休闲度假、异地养老等多种功能于一体的专业帮助老人快乐、健康、长寿的高品质养老生活园区。项目建成后,我市的养老机构硬件将上一个新台阶。

硬件上去了,更需要软件跟进。市民政局相关负责人告诉记者,从全市养老服务工作的人员和专业人才比较紧缺,需要大量养老服务机构的管理人才和具有专业技能的护理人员。

为全面提升我市老年人照护队伍综合素质、实操能力、专业水平和服务能力,推进我市养老事业可持续和健康发展,10月10日至21日,我市举办3期养老护理技能培训班,对全市470多名技师及以下职称的养老机构护理员开展免费岗前培训和在岗轮训,建立一支稳定、专业化程度较高的养老服务从业人员队伍。

2014年以来,市民政局先后牵头组织举办了6期养老护理员培训班。通过培训,我市养老护理员的专业服务技能得到了大幅度的提升,新增初級护理员436人、高级护理员12人、技师2人。

85后企业家创作
《一念钦承》三部曲

揭秘商战的
风起云涌

5版



办事窗口前,男子放下一个包裹就走 这是一份来自外国友人的感谢

前夕,杜巧丽在岗位上忙碌着。她是大溪交通违法处理窗口的工作人员,每天要处理数量不少的交通违法。当日下午3时13分许,崔先生来到窗口办理相关事宜。9月28日,他因违反减速让行标线指示造成一起交通事故。事项其实很简单,但对于崔先生来说难度却不小,因为他是一名韩国人。

发现崔先生的难处后,杜巧丽耐心地放慢了语速,一步一步向崔先生详细讲解处理流程。在最后交罚款阶段,由于崔先生不能在支付宝缴纳罚款,他只得再次求助杜巧丽。作为工作人员,钱款的事杜巧丽不好插手,

于是建议崔先生向他人借一部手机,并帮忙在支付宝输入违法编号,最终处理好了本次违法。

原本一筹莫展的事,在杜巧丽的帮助下很快得到解决,整个过程20分钟不到,崔先生用一口并不流利的普通话连声道谢: 你是第一个这么耐心帮助我的人! 离开前,他还说:

下次去韩国,给你带点面膜。

办事人员众多,杜巧丽很快便忘了这事。直到10月10日上午,一名身穿黑色T恤、戴着墨镜的男子走到杜巧丽的窗口前。他拿出手机给杜巧丽看,屏幕上有一行字: 谢谢你,上次对我的热心帮助! 还没等杜巧

丽反应过来,这名男子便留下一个包裹,转身离开了,全程连句话都没有。此时,窗口还有几位市民在排队等待处理交通违法,杜巧丽来不及细究,只得将包裹放在一边。直到午休时,她打开包裹,才明白过来,这人应该就是崔先生。

几片面膜和一支BB霜,是对我们窗口工作人员的肯定。大溪交警中队相关负责人介绍,感谢已经收下,但代表感谢的面膜和BB霜将联系崔先生领回。今后,窗口工作人员仍将继续 全心全意为人民服务 的宗旨,规范服务,进一步提升违法处理窗口服务质量。

本报讯 (通讯员郑林怡 记者王萍)10月10日这天,杜巧丽收到了她人生中最特殊的一个包裹!里面是几片面膜和一支BB霜,送包裹来的不是快递员,而是一名戴墨镜的陌生男子。拆开包裹后,看到包装上的韩文,她便一下子都明白了。这份突如其来的惊喜,其实是十几天前一位前来办事的人允诺的感谢,杜巧丽根本没放在心上。

事情发生在9月30日,国庆假期

加大核查力度,提升服务能力 三年半来成功帮助124名滞留人员返乡

人员涉及全国16个省(直辖市、自治区),长期滞留人数逐年下降,寻亲服务工作取得突破性进展。

在加强现有家常沟通、户籍查询、实地查找、地图排查、电话甄别等常规寻亲渠道上,市救助站建立健全长期滞留人员身份快速查询机制、寻亲服务机制和身份查询长效机制,充分利用互联网平台信息优势,构建

互联网+救助 网络寻亲服务机制,实现寻亲信息快速传播、精准推送、全域覆盖。同时,加强部门协作,充

分利用公安部门刑事科学技术手段,不断拓展寻亲服务渠道。今年9月,市救助站与台州市公安局黄岩分局签订了《 灯塔工程 滞留人员定向服务战略协议》,利用人脸识别技术在数据库中搜寻相似度高的人员,逐一确认身份信息。在当月首批比对中,已发现核实4名滞留人员身份信息,其他滞留人员仍在进行深入鉴别。

当前,市救助站有身份信息不详滞留人员50人,我们将加强与台州市公安局黄岩分局人像比对工作室的技术

合作,利用其强大的数据库信息查询滞留人员身份信息,尽一切可能为滞留人员铺平回家的路。相关负责人表示,生活无着的流浪乞讨人员救助工作是社会救助工作的重要内容之一,民政部门将持续发力,进一步提升生活无着的流浪乞讨人员救助服务水平,有效发挥民生保障兜底作用。

发布会结束后,还举行了 大爱寻亲、温暖回家 特殊困难受助人员护送返乡主题活动,护送3名刚刚寻亲成功的滞留人员返乡。

志愿服务者缺失、文明宣传标语占比低
别让这些细节损了文明

详见第二版